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Enviar los resultados a manuelpereauv@gmail.com
Para las preguntas 1-2 emplearemos una base de datos de ingesta de alcohol en estudiantes universitarios. Está disponible en http://www.uv.es/mperea/alco2.sav
Para mirar los nombres completos de algunas de las variables, mirar en la pestaña de variables. (Nota: Solamente se han incluido las personas que sí beben alcohol; los que nunca han bebido o los que lo han dejado no están en la base.)

1. Indica el índice de relación lineal entre el “número de gramos totales de alcohol los viernes” (P6_VI_GramosTotales) y el “beber me hace sentir bien” (E1QUE_d), y qué quiere decir. Además, indica qué porcentaje de varianza comparten ambas variables.

2. Queremos predecir el “número de gramos totales de alcohol los viernes” (P6_VI_GramosTotales) a partir del predictor “Nota media del último curso” (P1). Indica en primer lugar la recta de regresión en puntuaciones directas (tomándola de la tabla de Resultados SPSS), y en segundo lugar, indica si en esta recta de regresión pudimos haber tenido problemas de colinealidad (justifica tu respuesta de manera razonada). (Copia/pega los Resultados relevantes para contestar, si es el caso)

3. Tenemos una función de densidad de probabilidad para la variable aleatoria continua X. Sabemos que f(x)=0.25 desde 0 a “c”, y f(x)=0 para el resto de valores de X. Indica el valor de “c” y de F(3).

4. Una persona sostiene que su CI solamente es superado por el 1% de la población. Si asumimos que el CI sigue una distribución normal con media 100 y desviación típica 15, ¿cuál será aproximadamente el CI de dicha persona?

1-You just need to compute the Pearson coefficient, and say whether the relationship was direct (or inverse) and the magnitude of the relationship. Finally, you need to provide with r^2 (i.e., the proportion of shared variance)

2-You just need to obtain the regression line (Coefficient table, the “B” at the left), and then you do not need to check for collinearity (“diagnostics of collinearity”) in SPSS because there is ONLY ONE predictor…

3-Just compute “c” on the basis that y=0.25 and the area must be 1….so c=4 (area of the rectangle). F(3)=P(X≤3) and this should be .75.

4-This can be easily done with Excel (inserting the INV.DISTR.NORM function. P(X<a)=.99, and you can get the value of “a”
